
Визначення думки стейкхолдерів стосовно якості освіти здобувачів 

вищої освіти та вивчення ставлення роботодавців  

до ОПП «Підприємництво та торгівля у SMART-середовищі» 

спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»  

за другим (магістерським) рівнем 
 

Опитування проводилося Центром забезпечення якості вищої освіти університету 

протягом 2024/2025 навчального року. В опитуванні взяли участь 15 представників 

зовнішніх стейкхолдерів. До уваги роботодавців були запропоновані наступні питання: 

 

Зазначте назву Вашого підприємства, установи, організації, яку ви представляєте 

Надано 15 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чи пов'язана діяльність Вашої установи, організації, підприємства з даною освітньою 

програмою?? 

Так –15 осіб (100%) 

 

 
100% 

Так  

Скоріше так 

Скоріше ні 

Ні 

1. ПОГ "АПВТ "Фірма Ласка" 

2. Кіровоградська регіональна торгово-промислова палата 

3. ТОВ "ПАН КАБАН" 

4. ТОВ "АГРО ПРОМ СФЕРА" 

5. ТОВ "КАПРО ОЙЛ" 

6. Будівельно-господарський гіпермаркет "Епіцентр К" 

м.Кропивницький 

7. АТ КБ ПриватБанк 

8. СФГ "Рябенко С.К." 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ТРАДИЦІЙНА БРОВАРНЯ "ДУДЛЯР" 

10. ТОВ "ДАК- ТРАНС" 

11. Спілка підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств 

України 

12. ПрАТ "Азот" 

13. ДП "Кіровоградський облавтодор" ВАТ ДАК "Автомобільні дороги 

України" 

14. Приватне підприємство «Агрохім» 

15. ТОВ "Інтерхінвест" 



Чи задовільняється повністю, на Вашу думку, потреба у фахівцях з даної освітньої 

програми у Вашому регіоні? 

Так – 10 осіб (66,7%); Скоріше так – 4 особи (26,7%); Ні – 1 особа (6,7%) 

 

 
 

Чи відповідають знання і компетентності, набуті здобувачами вищої освіти за 

даною освітньою програмою, Вашим очікуванням і потребам як роботодавця?  

Так –14 осіб (93,3%); Скоріше так  – 1 особа (6,7%) 

 

 
 

Чи задоволені Ви, як роботодавець, якістю підготовки фахівців за даною освітньою 

програмою в ЦНТУ? 

Так –14 осіб (93,3%); Скоріше так  – 1 особа (6,7%) 

 

 
 

 

 

66,7% 

26,7% 

6,7% 

Так  

Скоріше так 

Скоріше ні 

Ні 

93,3% 

6,7% 

Так  

Скоріше так 

Скоріше ні 

Ні 

93,3% 

6,7% 

Так  

Скоріше так 

Скоріше ні 

Ні 



Чи достатнім є рівень конкурентоспроможності випускників даної освітньої програми 

на ринку праці? 

Так –14 осіб (93,3%); Скоріше так  – 1 особа (6,7%) 

 

 
 

 

Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як роботодавця, рівень практичної 

підготовки, практичних навичок і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

Так –13 осіб (86,7%); Скоріше так  – 2 особи (13,3%) 

 

 
 

Чи є, на Вашу думку, перспектива розвитку даної освітньої програми в ЦНТУ? 

Так –15 осіб (100%) 
 

 
 

 

 

93,3% 

6,7% 

Так  

Скоріше так 

Скоріше ні 

Ні 

86,7% 

13,3% 

Так  

Скоріше так 

Скоріше ні 

Ні 

100,0% 

Так  

Скоріше так 

Скоріше ні 

Ні 



Якщо Ви підтримуєте зв'язки з університетом, як роботодавець у межах даної 

освітньої програми, вкажіть, будь ласка, у яких формах: 

Надано 12 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо покращення змісту та наповнення освітньої 

програми, освітнього процесу в цілому (за наявності) 

Надано 8 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Надаємо можливість для проходження практики, проводимо гостьові лекції, 

беремо участь у днях кар'єри. 

2. В межах підписаного меморандуму: участь в обговоренні освітніх програм, 

Президент КРТПП є членом ради стейкхолдерів економічного факультету, 

готуємо спільні заявки на міжнародні проєкти 

3. У формі участі у відкритих зустрічах зі здобувачами, Ярмарках вакансій 

4. Спільно організовуємо практику для здобувачів освіти 

5. Проходження студентами практики. 

6. Організація практики, профорієнтаційні заходи, підтримка освітньої 

інфраструктури 

7. Переддипломна практика студентів 

8. Договір про співпрацю, постійна участь в заходах, які проводить Університет, 

запрошуємо науковців, аспірантів, студентів для участі в заходах, які 

проводить Спілка. Я є членом Ради стейкхолдерів економічного факультету 

9. Надаю відгуки-рецензії на освітні компоненти, беру участь в обговоренні 

освітніх програм 

10. Приймаємо студентів на практику, консультуємо їх 

11. Допомога в організації тренінгів, консультації з вдосконалення діючих на 

підприємстві алгоритмів адаптації працівників до використання можливостей 

контент-менеджмерів і таргетологів 

12. Пропонуємо робочі місця, за наявності 

1. Освітня програма є змістовною, сучасною та відповідає потребам ринку праці. 

2. Повністю задоволені якістю підготовки 

3. Підвищення комунікативних навичок англійською мовою 

4. Менше теорії, а більше практики. 

5. Зміст і наповнення освітньої програми, актуальні, високопрофесійні, швидко 

адаптуються під потреби ринку праці 

6. Освітня програма має високий рівень якості 

7. Організація освітнього процесу на високому рівні 

8. Акцент на практичне використання штучного інтелекту 



Вкажіть, будь ласка, подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між 

ЦНТУ та Вашою установою, організацією, підприємством, як роботодавцями (за 

наявності) 

Надано 10 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1. Продовжувати розвивати партнерські відносини. 

2. Багато спільних планів різного вектору. На нашу думку, ЦНТУ є одним із 

найбільш потужних закладів Центральної України 

3. Підписання меморандуму 

4. Продовжувати співпрацю 

5. Все і так досконально. 

6. Продовження спільних проєктів і співпраці 

7. Плануємо підтримувати і розвивати партнерство далі 

8. Продовжувати партнерські відносини з ЦНТУ, у нас міцні ділові зв'язки 

9. Стажування студентів з метою відбору, надсилання ЦНТУ дайджестів по 

темі, участь у науко-практичних конференціях 

10. Все влаштовує 


